

错把六楼阳台窗户当大门,一脚踏了出去

九旬老人“挂”在五楼晾衣杆上

昨天上午,玄武区后宰门一小区内,一位老太太想下楼走走,竟错把阳台窗户当大门。所幸的是,她一脚踏空从六楼坠下后,被挂在了五楼邻居家的阳台晾衣杆上,避免了更大意外发生。

发生意外的老太太姓张,家住在后宰门32号附近一小区8栋6楼,今年已90高龄。老太太所在楼栋旁边是一个幼儿园。昨天下午五点左右,正值幼儿园放学之际,前来接孙子的王大妈抬头往幼儿园楼上看去,没料到发现一名老太太挂在了旁边楼栋五楼阳台的晾衣杆上。“当时老太太骑着一根晾衣杆,抓住旁边铁丝,双手直抖。”王大妈说,奇怪的是,老太太没喊叫,看上去一点都不害怕。

发现老太太有危险后,王大妈和同在幼儿园前面的康

师傅立即大喊,并让幼儿园的老师赶紧报警。在民警赶到前,康师傅和王大妈大声朝楼上喊,让老太太不要动。“你要抓好啊,千万别动,也别往下看,马上有人来救你。”听到楼下的喊声,老太太死死抓住铁丝,但她却时不时往楼下看看,楼下的众人都担心老太太坚持不住,发生意外。

康师傅说,老太太所在的楼栋楼梯间在北面,老太太是挂在南面的,绕到北面再爬五楼救人,恐怕老太太支撑不了这么久,他只好在楼下与众人一起大喊,“五楼家里有人没有,阳台上有个老人挂住了,赶紧到阳台上帮忙救人。”

几声大喊后,五楼一个年轻男子来到阳台边,看到晾衣杆上骑着个老太太,赶紧伸手,一把抱住老太太,使劲往阳台里拖。与此同时,一楼的居民找来棉被铺在老太太

下方,以防万一。可能是听到楼下的吵闹声,六楼阳台上,一个小伙子也探出头来,发现楼下的男子正在拽老太太后,他的身影很快从六楼阳台上消失,没多久就出现在了五楼阳台边。随后,两人一起,费了好大劲才将老太太从晾衣杆上拉了过来,并将她抱下阳台。

记者了解到,六楼的小伙子是老太太的孙子小张,老太太出事时,小张正在家里书房玩电脑。他以为奶奶一直在家看电视,哪想到她却是想出门,而且还错把南面阳台窗户当成了大门,搭个凳子就一脚跨了出去。幸亏五楼人家在南面阳台上安装了一个铁晾衣架,老太太刚好掉在了晾衣架上,被铁制的晾衣杆给挂住了。

不久,老太太的儿子张先生赶到小区,发现老母亲安然

无恙后,一个劲向楼下的男子和大伙道谢,同时还责怪自己的儿子未照看好奶奶。据张先生介绍,他母亲患有老年痴呆症,经常呆在家里不出去。为了给老母亲解闷,平时晚饭后,他经常会带着老母亲到楼下走走。“她头脑不好,可能是想到外面走走,结果把阳台窗户当成了大门。”张先生称,事发时他儿子在家里玩电脑,没注意到奶奶要出门,等他听到阳台那边的响声后,奶奶已掉到楼下去了。接到电话后,他立即从单位请假赶回来了,多亏了大伙的帮助,老母亲才没出事。

张先生回家后不久,便搀扶着他老母亲到楼下小区散步。遇到人询问身体状况,老太太便微笑着说:“谢谢你们关心,我很好。”

(周先生报料奖 60 元)
快报记者 李绍富

洗衣机突然起火

快报讯(记者 李绍富)昨天上午,下关幕府西路恒盛家园一楼一栋6楼一住户家卫生间失火,导致满屋被熏得漆黑,所幸的是,消防队员及时赶到,扑灭了大火,才避免了更大损失。

昨天上午11点左右,家住下关府幕西路恒盛家园一楼5楼的孟女士发现,六楼住户家卫生间浓烟滚滚,她赶紧报警。在民警和消防队员赶到前,小区物业提着灭火器冲到了失火住户家门口,可发现该住户家门紧锁,敲门也无人应答。随后不久,消防队员赶到,为了尽快灭火,消防队员用铁棍撬开了房门。门刚打开,一股黑烟冒出来,烟里夹杂着难闻的塑料味。一名消防队员带着氧气面罩,直奔阳台而去,并立即将所有窗户打开,以便排烟救火。

窗户打开后,其他几名消防队员背着灭火器,冲进卫生间,对着起火位置一阵喷射,大火很快被扑灭。火被扑灭后,消防队员发现,最先起火的是洗衣机,而且已被烧得只剩下内部的铁桶了。虽然只有卫生间着火,可洗衣机燃烧时产生的黑烟将整个房屋天花板都熏得漆黑。大火扑灭后不久,一对老夫妇提着菜上楼了,他们便是房主。据不愿透露姓名的老先生介绍,他们是到菜场买菜去了,出门前洗衣机正处于工作状态,洗衣桶里有衣服在洗着,没想到走后不久就起火了。据了解,可能是洗衣机放在卫生间受潮,导致线路短路起火。

(张先生报料奖 30 元)

“新市容条例”实施第一周

首张罚单开给占道商铺



店门口的道路上堆满了物品,影响行人通行

快报讯(通讯员 许龙 文宇 记者 李蓓超)昨天上午9点,南京市城管部门对鼓楼区虎踞路上的一家商铺开出了新《南京市市容管理条例》实施以来的首张罚单。

位于虎踞路27号的是一家“白铁皮加工厂”,说是“加工厂”,其实也就是个小店面,做的是铁皮加工的生意。因为店面太小,根本塞不下庞大的铁皮,所以店主索性就把它堆在了门口。记者看到,堆在门口的是三节已经焊接完成的半成品矩形白铁皮烟道,大的约2米多长,小的也有1米多,宽度都在1.5米以上,乍一看特别显眼。该店的老板向前往了解情况的城管执法人员解释,原来他前几天接到了河西一家酒楼定制烟道的订

单,这两天正在赶工期,因为烟道太大,太占地方,店里面空间有限,摆在里面工作人员来来回回走路都非常碍事,无奈之下才将这些烟道抬到了门外的空地和台阶上。对于占用门外的道路会影响行人通行的问题,店老板表示确实会影响,不过因为工作时间短,很快会拖走交货给客户,所以就没在意。在城管执法人员的解释下,店主爽快地承认了自己这种超出店门口占道摆放烟道行为的错误,表示愿意接受处理,执法人员随即依据新修订的《南京市市容管理条例》的相关规定对该店处以了100元的罚款。

城管执法人员向记者介绍,对于店家在店门外占道堆放物品的问题,在旧版本

的《南京市市容管理条例》使用过程中,一直遭遇尴尬。旧条例中第十五条规定:“沿街店家不得在沿街堆放物料”。该规定中的关键词“物料”,就是专门针对建筑材料一类的物品,但是对于沿街店家堆放在门前的其他物品的行为,并无明确的规范约束,但不管摆的是“物品”还是“物料”,对行人的影响都是一样的。这样的困惑随着2009年8月1日新修订的《南京市市容管理条例》正式实施迎刃而解了,新修订的《南京市市容管理条例》第十六条第一款规定“道路两侧和公共场地不得堆放物品,因特殊需要在道路两侧和公共场地临时堆放物品,应当征求城市管理(市容)行政主管部门意见,按照有关规定办理审批手续。”第二款规定“不得超出门、窗在店外占道经营、作业或者展示商品。”并且加强了沿街店家门前的责任管理,沿街店家新签订了门前三包责任书,而且明确了市容环境卫生责任区管理的法律责任。

南京鼓楼区中医院

**蛇丹接和
中药克毒**

泌尿性疾病重在排毒

欢迎留学专家捧科研新成果回国治疗泌尿性疾病有保障

湿疣、疱疹是一种发病率高,传染性强的疾病。长期潜伏在人体骶神经节和细胞核内,如反复发病易导致病情变及癌变。近日,鼓楼区中医院泌尿中心隆重推出该成果。

成功突破1:超导可视无痛绿色拔毒。让您亲眼目睹病灶部位小水珠或淡黄透明毒素排出,数分钟后疣病轻松无痛干枯萎缩连根脱落,疱疹消失不留任何疤痕,从此还您一个完美的肌肤。

成功突破2:新自体疫苗嫁接重组。疫苗埋植在穴位、经络部位,彻底剿灭残存肿瘤、骨髓、神经节里的残余病毒及其残片。

成功突破3:生物基因免疫抗体修复。激活人体吞噬细胞及胸腺淋巴免疫T细胞,直接渗透机体自动修复

地址:南京市中山北路253号鼓楼中医院乘电梯到新四楼。乘13、16、31、34、42、45、47、73、83、100、151、168路公交车到南京饭店站下车即到(虹桥饭店对面)。

广济专家泌尿医院 (医学科学研究中心)

泌尿性疾病重在排毒

受到伤害的免疫细胞重新恢复了正常的生理功能,从此防止了病变的发生。

郑重承诺:凡经我院治疗康复患者,发放医疗保障信誉卡,五年内有个别复发者免费治疗。(节假日不休,患者免挂号费,药费优惠10%)。

外地患者随治随走

南京鼓楼区中医院新四楼

百姓放心医院

疱疹、湿疣定点单位

专家热线:025-83342638

治好腰椎病

★★★★★ 到京华

由国内著名骨科专家亲诊,引进高新设备“高智能电脑复位系统”在电脑全程控制下,利用三维立体空间技术在数秒内精确无误地一次性完成腰椎间盘突出复位治疗,结合独创的“椎管神经液体冲击疗法”,让更多腰椎间盘突出、颈椎病患者摆脱痛苦。疗效确切、安全可靠,不开刀、不住院,就诊请带近期CT片。咨询:025-86648022

地址:南京市新街口淮海路146号(京华医院)

毒品刺激 男子驾车高速狂飙

快报讯(通讯员 浦公 记者 田雪亭)收费站前,一辆超速车辆被拦了下来。当民警发现驾驶员手臂上的针眼时,顿时明白了一切,经过试纸检测,驾驶员吸毒事情浮出水面。

前天傍晚,浦口交巡警大队国道中队王利冬正在查看监控屏幕信息,这时,一辆悬挂安徽牌照的丰田轿车以157公里/小时的速度高速通过监控探头。王利冬立即通知路面巡逻民警在宁合高速星甸收费站予以拦截检查。很快,车子便被拦了下来,车上坐着两个年轻人。开车男子一边假装在衣服口袋里到处摸,一边嬉皮笑脸地告诉民警说驾驶证忘带了。民警仔细打量着两个小青年。开车男子平头、手腕有蝎子图形纹身,手臂处有多处针眼疤痕,满脸虚汗。

同车男青年岁数稍大一些,但手臂处也有多处针眼疤痕,精神恍惚。凭着刑警的直觉,王利冬认为二人很可能是“毒友”。超速行驶极有可能是受到毒品的刺激。于是,加大了对两人的盘查。很快,警方便查到

了两人的信息。开车人陆某,无业青年,没有驾驶证,有吸食史;同车人汤某,有驾驶证,也系无业青年,有吸食史,二人都是安徽人。随后,民警拿出了毒品检测试纸,两年轻人的神情立即紧张起来,当即承认的吸毒事实。

原来,两人系“毒友”。当天早上,二人结伴租车前往无锡朋友处聚会。当日下午,又从无锡驾车返回安徽。途中,二人毒瘾犯了,便找了处地方吸食冰毒,过了把瘾。之后,由汤某驾车返回。借着毒品的麻醉劲,本来要2个半小时才能到南京的路程,汤某一路超速狂奔,只用了一半时间就到了南京。在车过南京三桥前,汤某想休息一下,在明知陆某没有驾驶的情况下仍将车交给陆某。而陆某踩上油门后,凭借毒品刺激也继续高速狂奔,没想到被南京浦口警方截获。

目前,陆某由于无证驾驶、超速及吸毒被合并执行处罚2000元并拘留20天;汤某将车辆交给无证人驾驶、吸毒被合并执行处罚1000元、记六分并拘留10日。

入不敷出 办卡员冒用客户信用卡

快报讯(通讯员 关研 记者 李梦雅)大手大脚地花钱令信用卡办卡员郭阳人不敷出,在自己的信用卡疯狂透支无法还款的情况下,郭阳想到了冒用他人信用卡透支。从去年4月份以来,他开始借口帮助他人办理信用卡或者提高信用额度为由,骗来了几人的身份证件和信用卡,以对方的名义透支消费套现。

郭阳今年26岁,大专文化,是苏北人,几年前,郭阳大学毕业后就在银行做了办卡员,专门给各个银行的业务员办卡,每办好一张卡,郭阳能有30块钱的提成,这样一个月下来,他能赚2000多元。

不过,这个收入并不能满足郭阳在南京的消费,他为此也办了几张银行卡透支,平日就是拆东墙补西墙。不过,时间一长,郭阳连这样的透支也挪不起了,于是,他想到了自己手上的这些客户。

2008年4月,郭阳找到一

个客户,声称银行现在搞一个分期活动,可以提高信用额度,对方很快就相信了,结果发现并不是郭阳所说的那样,等到他发现的时候,卡里面已经被透支三千多元了。

除了用这样的伎俩之外,郭阳还骗取客户的身份证件,以对方名义私自办理两个银行的信用卡,随后透支消费一万多块钱。从去年到案发,郭阳从客户那里骗取了三万元左右。

在进行信用卡诈骗的同时,郭阳还用两个银行的信用卡恶意透支近3万余元。昨日上午,郭阳涉嫌信用卡诈骗案在下关区法院开庭审理,法庭上,郭阳不时以记不清情况,或者已经还了一部分钱予以辩称。“有些人我不是故意不还,只不过办卡的额度不到我之前向他承诺的额度,所以我想通过消费提高额度。”郭阳在庭上辩称。法院将择日宣判。

(文中人物系化名)

网游没钱 小伙抢劫过路女孩手机

快报讯(通讯员 孟军 孙长庆 记者 李梦雅)为了搞钱上网打游戏,22岁的郭斌格竟盯上了一过路女孩,并抢走其手机。日前,他因涉嫌抢劫罪被南京检方批准逮捕。

郭斌格是福建南安人,初中文化,在南京一家水产公司做工人。由于沉溺上网打游戏,他每个月的工资基本不敷出。今年6月28日晚上9点多,郭斌格吃完夜宵走在路上,琢磨着怎么搞点钱,

这时,前方一个打电话的女孩引起了郭斌格的注意。“我感觉她的手机还不错,所以就想到了抢劫。”郭斌格说。于是,趁着女孩不注意,郭斌

格偷偷地跟在了女孩的后面,准备伺机下手。不久,女孩拐进了一个巷子里,郭斌格四处看看,发现周围已经没有一人,迅速窜了上去,用胳膊卡住了女孩的脖子,在将女孩按到地上后,郭斌格抢走了手机并趁机逃跑。慌乱中,郭斌格跑进了一条死路,而女孩则追到了他的后面。为了成功脱逃,郭斌格也豁出去了,再一次把女孩推倒在地。不过,慌乱之余,他脚上的鞋子掉在了现场。

事后,女孩拿着这双鞋和亲戚一起来到了公安机关报警,警方迅速对这双鞋展开检验。今年7月初,郭斌格选择了自首。

(文中人物系化名)